



大海寻游记

宁海县桥头胡中心小学505班

黄舒晴(证号1012488)指导老师 陈奕桦

我们坐着有些破旧的小艇去寻宝。起初,海面风平浪静没有太大的浪,波光粼粼,似乎是小精灵在撒着美丽的闪闪发光的亮片呢!海面静得犹如一面镜子。后来,变得波涛滚滚,大海似乎在发脾气,释放压力呢!

这时我们也到了目的地——泥巴地。我们带上各自的小铲子、小篮子,到各处捉花甲去了。我拿着小铲子,努力地铲着泥土,还用手不停地捣鼓着泥土,从中也许能获得一些大花甲。可是我换了几处地方,也只是挖到了一些小花甲。这时,一旁的阿姨语重心长地说:“挖这玩意是有秘诀的,我们要找气孔多的地方,然后你必须得挖深一点儿,这样才会收获满满,或许还有意外收获呢!”果然,照着阿姨的方法,我挖到了很多的花甲,还有大大的呢!

此时太阳渐渐下沉,我们也该回家了,见着这满满一篮的收获,我不禁喜悦欢呼起来。

我远远地凝望着那个泥土坑,心里不禁想到:泥土坑,我一定还会回来的。此时天也黑了……

独自回家的夜晚

宁海县实验小学教育集团城南校区502班

赵曼迪(证号1012709)

指导老师 郭真真

我从补习班出来,走在回家的小路上。

不知为何,今晚的气氛格外阴森,两旁的路灯不时地闪着。

路旁的野猫不时对我叫,仿佛在预示什么。走在后面的行人,是不是在跟踪我?我心里犯着嘀咕。脑海中都是电影里恐怖的画面。我顿时毛骨悚然,心惊胆战地往前走。不时回头看一眼,生怕出现什么。

突然,前面的树上发出了一点响声,我壮着胆子,走到树下,准备一探究竟。我小心翼翼地探出脑袋,瞄了一下那棵树,唉,原来是一只小猫啊!它可能也被我吓到了,咻地一下从树上跳下来,跑走了。

通过小路的灯光,看到许多飞蛾扑打着翅膀,从我面前飞过。我壮着胆子继续往前走。

从一户人家经过,突然传来几声狗叫声,把我吓了一跳,不管三七二十一直接狂奔向家的方向。远远地看到了家,才放下那颗如同小兔子般蹦哒的心。

终于到家了,这好像是经历了一场冒险,但我真的不想再经历一次这种冒险了,下次还是叫老妈来接我吧!

我和妈妈跳绳

宁海县金阳小学402班

戴诗轩(证号1009858)

指导老师 冯远群

每次大课间我们都要跳绳,班主任老师突发奇想,让我们回家跟爸妈一起跳,我不免有些期待,恨不得变一双翅膀飞到家。

终于到了星期五下午,到了可以和妈妈跳绳的时候,我把这件事告诉了妈妈,妈妈也非常乐意。我们拿着绳子来到地下室健身房,妈妈拿着绳子甩,我跟着她一起跳,绳子“哗哗”响着,我跟妈妈犹如两只轻盈的燕子,一不留神,我绊倒了,妈妈仍然笑盈盈地说:“没事,加油!我们继续跳。”我嘟着嘴,眉头紧皱着,眼里都是不情愿的目光,但妈妈继续说着:“坚持就是胜利!”鼓励着我。我只好硬着头皮跳,我和妈妈跳得越来越快,也没有被绊倒了,我们越跳越开心,后来一数,哇!100多个。

我和妈妈气喘吁吁,汗如雨下,虽然很累,但是很快活,还锻炼了身体。我也明白了,坚持就是胜利。

组稿老师 张婕 胡斐 潘珊丽 冯寒凯

游黄山

宁海县实验小学教育集团城南校区502班

应雨欣(证号1014245)

指导老师 郭真真

假期,我和爸爸妈妈来到了“天下第一奇山”——黄山。黄山以奇松、怪石、云海、温泉名扬中外。

我们来到检票口,那场面真是人山人海。

下了大巴车,我们要乘坐缆车上山,沿途的风景变化极多,身边的山极其的平,就好像被人用刀砍过似的,在岩石的缝里时不时有几朵小花,好像从缝里钻出来和我们打招呼呢!真是“万石从中一点粉”。

终于到站了,我们下了车,走在一条狭窄的小路上,路边全都是松树。到了风景区,那里的松树的枝条和叶子都是朝一个方向生长的,而另一边是光秃秃的被人修剪掉了。松树都是朝太阳的方向生长的,太阳朝东,它就朝东边生长,太阳在西,就朝西边生长,所以松树特别奇怪,像千手观音把手全部伸到了前面,想要拿什么东西似的。

经过好几个小时的长途跋涉,我们终于到达了西海大峡谷,这时抬头一望,你就会看见光明顶上有一块石头,叫做玉玺石,玉玺是古代皇帝用的印章。上端是细细的,是用手拿着的柄,下端是扁圆形的,用来盖章。

这次来黄山旅游真是令我大开眼界,这真应了一句话“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”。

跳长绳

宁海县金阳小学402班

项歆迪(证号1009871)

指导老师 冯远群

我们即将进行四年级段跳长绳比赛,老师会选拔出十位同学参加。两人甩绳八人跳,我希望我能被选上,光荣地去参赛。

下午第三节班队课,冯老师手拿着装长绳的盒子来了,对体育委员说:“郑森源,整队带到篮球场那儿去。”来到了篮球场,冯老师说:“大家好好跳,我们要选运动员了。”我和胡恩绮来甩,其余人来跳,只见绳子欢快地舞蹈着,同学们一个接一个跳。第一个同学右脚在前,左脚在后,快速地冲了进去,跳了一下,又冲了出去。第二个同学也是如此,很顺利。但到第三个同学的时候,他没跟上节奏,比绳子慢了半拍,没跳过去。绳子又甩了起来,经过我们的共同努力,每个人都顺利地跳过去了,大家欢呼起来。功夫不负有心人。大家渐渐地熟练起来。

正式进入比赛,我们既兴奋又担忧。“啪——啪——”绳子落到了地上,同学们谁也不敢马虎。“嘟——”哨声吹响了,比赛结束了。每个人都很好奇,哪个班会得第一。

结果出来啦,冯老师说我们班有可能是倒数第一。不过没关系,友谊第一,比赛第二。

四明山游记

宁海县实验小学教育集团城南校区502班

项奕锟(证号1012710)

指导老师 郭真真

我和伙伴们一起踏上去往四明山的路。

经过一个多小时的长途跋涉,我们来到了小溪旁。这儿山清水秀,河水清澈得犹如一面明亮的镜子,在阳光的照耀下,显得格外醒目,树叶在微风下沙沙作响,小溪边还有一匹小黑马正在吃着刚刚长出的嫩芽,整一片河都笼罩在绿色之中,河岸上长着几朵小红花,在风中自由地摇曳着,这真是“万草丛中一点红”啊!我们稍事休整后,又开始往前进军,发现更多美。

接着,我们来到桑葚湖。从远处看,这个湖就像一块碧绿的翡翠,波光粼粼,湖旁的柳树正在梳理着自己的秀发。那里桑树成荫,黑色的桑葚挂满了树梢,一大片一大片的桑葚颗颗硕大无比,叫人垂涎欲滴。我连忙摘了一颗,仔细一看,桑葚颗颗分明,粒粒饱满,咬了一口,“哇!这也太好吃了吧!香甜可口,一到嘴里就瞬间爆汁!”我已经深深地爱上了这个地方,这里的湖水让桑葚树和河边的植物充满生机。

经过了几个小时的长途跋涉,我们终于到达了目的地:四明山。这里的山蜿蜒曲折,树木长得十分茂盛,几座高山耸立在眼前,中间形成了一个峡谷,峡谷深处还有一户人家,他们在峡谷中悠闲自在地生活着。

我们摆起烧烤架,在一个小平台上烧烤,烟雾随着微风飘进了大山深处……我吃过饭后来到观景台,“哇!”我不禁感叹道,这里的山直插云霄,高山上还有着悬崖峭壁,光秃秃的……

“追风赶月莫停留,余姚处处是春山。”我们坐在车上,随着美妙的音乐进入了甜蜜的梦乡。

那一次,我长大了

宁海县梅林第二小学405班

汪晓语(证号1012611)

指导老师 胡莉敏

记得那天,太阳射下来的光很热,很热。树上的蝉儿鸣叫着,而青蛙也躲到凉爽的地方去叫了。

我正在破解一道数学题,而蝉鸣和蛙鸣扰得我心烦意乱。我正想去外面玩玩,可妈妈的话语却在我耳边久久回荡:“不完成这些作业,你就别去外面玩!”忽然,门口响起一阵哭声。原来,妹妹见天如此的热,便想将外面的花儿搬进屋里。可她年纪小,力气小,花盆却又那么重,她搬不动。见我过来,她就哭丧着脸,对我说:“姐姐,你能和我一起把这些花儿搬进去吗?”我不忍心看着这些花儿被晒死,便答应了。“一二一,一二一。”妹妹嘴里喊着口号,与我一起抬,将一盆花搬进去了。这时,我猛然想起作业还没做,便对妹妹说:“姐姐先上个厕所,待会儿再搬。”妹妹同意了,我又快速奔进屋里,奋笔疾书。一会儿,妈妈回来了,我隐隐约约地听见妹妹在向妈妈哭诉:“妈妈,姐姐答应和我一起把这些花搬进去,可是姐姐却不和我一起搬。呜呜呜……”妹妹不愧是妹妹,打小报告都带着一点哭腔。

妈妈轻轻地走进我的房间,一脸严肃地对我说:“你答应别人的事一定要做到,不然别人就再也不会相信你了。”我将我羞涩的面容埋进妈妈怀里。这一刻,我长大了。



仇元琪(证号1013097) 指导老师 杨旭煊
宁海县西店镇中心小学503班